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Trabalhando para todos os goianenses

Ata da 33ª (trigésima terceira) Reunião Ordinária, do 3° (terceiro) ano, da 18ª

(décima oitava) Legislatura, da Câmara Municipal de Goiana, realizada no dia 06

(seis) de junho de 2023 (dois mil e vinte e três), presidida pelos Vereadores Eduardo

Batista, Ramon Aranha e Pedro Henrique; secretariada pelos parlamentares Ramon

Aranha, Ibson Gouveia e André Rabicó.

Às 09h30m do dia 06 (seis) de junho de 2023 (dois mil e vinte e três), no prédio da
Câmara Municipal de Goiana, à Av. Marechal Deodoro da Fonseca, 115 (cento e
quinze), centro, nesta cidade de Goiana, estando presentes os Vereadores: Eduardo
Batista, Mário do Peixe, Ibson Gouveia, Alexandre Carvalho, Cid do Caranguejo, Ana
de Marcílio, Ramon Aranha, Ana Diamante, André Rabicó, Carlos Viégas Júnior,
Xande da Praia, Pedro Henrique e Bruno Salsa. O Sr. Presidente, Vereador Eduardo
Batista, ao verificar a existência de número regimental para reunir, e evocando a
proteção de Deus e em nome da comunidade deu por abertos os trabalhos da presente
Reunião Ordinária, solicitando a todos para de pé, cantar o Hino de Goiana. EmSeguida
o Sr. Presidente, solicitou ao Vereador Ramon Aranha, Primeiro Secretário em
exercício, proceder à leitura da Ata da Sessão anterior. Encerrada a leitura foi a
mesma posta em discussão, não havendo quem quisesse discutir colocou em votação
sendo aprovada por unanimidade. Logo após, solicitou ao Primeiro Secretário, fazer
a leitura das Matérias do Expediente, o qual constou: Goiana, 29 de maio de 2023.
Oficio n!! 221/2023 - GABPREF. Ref.: PROJETODE LEI NQ023/2023 - EXECUTIVO.
Encaminhar o Projeto de Lei n!! 023/2023, em anexo, o qual "Abre no orçamento
vigente crédito adicional suplementar e da outras providências. "Solicitamos que o
presente Projeto de Lei tenha sal tramitação em regime de urgência como prever o
art. 49 da Lei Orgânica Municipal. Na oportunidade, apraz-me renovar a Vossa
Excelência as expressões de elevada estima e distinta consideraçã . Eduardo Honório
Carneiro Prefeito. Goiana, OS de junho de Oficio
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'" Y O DELEINº 025/2023 - EXECUTIVO.Encaminhar o Projeto de Lei n2 025/2023,
em anexo, o qual {(SUBSTITUIO ANEXO XII D A LEI N2 2.594/2023, PELOANEXO
ÚNICO DESTALEI. " Solicitamos que o presente Projeto de Lei tenha sal tramitação
em regime de urgência como prever o art. 49 da Lei Orgânica Municipal. Na
oportunidade, apraz-me renovar a Vossa Excelência as expressões de elevada estima
e distinta consideração. Eduardo Honório Carneiro Prefeito. Goiana, 05 de junho de
2023. Oficio n2 231/2023 - GABPREF. Ref.: PROJETO DE LEI Nº 025/2023 -
EXECUTIVO.Encaminhar o Projeto de Lei n2 025/2023, em anexo, o qual {(SUBSTITUI
O ART. 42 AS LEIN2 2.595/2023". Solicitamos que o presente Projeto de Lei tenha sal
tramitação em regime de urgência como prever o art. 49 da Lei Orgânica Municipal.
Na oportunidade, apraz-me renovar a Vossa Excelência as expressões de elevada
estima e distinta consideração. Eduardo Honório Carneiro Prefeito. Goiana, 06 de
junho de 2023. Oficio n2 232/2023 - GABPREF.Ref.: PROJETODE LEINº 026/2023 -
EXECUTIVO.Encaminhar o Projeto de Lei n2 026/2023, em anexo, o qual "Autoriza a
concessão de subvenção à Associação da União dos Grupos das Quadrilhas Juninas
de Goiana, e dá outras providências". Solicitamos que o presente Projeto de Lei
tenha sal tramitação em regime de urgência como prever o art. 49 da Lei Orgânica
Municipal. Na oportunidade, apraz-me renovar a Vossa Excelência as expressões de
elevada estima e distinta consideração. Eduardo Honório Carneiro Prefeito. Goiana,
06 de junho de 2023. Oficio n2 233/2023 - GABPREF. Ref.: PROJETODE LEI Nº
027/2023 - EXECUTIVO.Encaminhar o Projeto de Lei n2 027/2023, em anexo, o qual
{(Autoriza a concessão de subvenção à Associação da União dos Grupos das
Quadrilhas Juninas de Goiana, e dá outras providências". Solicitamos que o presente
Projeto de Lei tenha sal tramitação em regime de urgência como prever o art. 49 da
Lei Orgânica Municipal. Na oportunidade, apraz-me renovar a Vossa Excelência as
expressões de elevada estima e distinta consideração. Eduardo Honório Carneiro
Prefeito. Goiana, 05 de junho de 2023. Oficio n2 227/2023 - GABPREF.Ref.: PROJETO
DE LEI Nº 024/2023 - EXECUTIVO.Encaminhar o Projeto de Lei n2 024/2023, em
anexo, o qual {(Autoriza o Chefe do Poder Executivo a firmar acordo extrajudicial de
crédito adicional suplementar, e dá outras providências". Na oportunidade, apraz-
me renovar a Vossa Excelência as expressões de elevada estima e distinta
consideração. Eduardo Honório Carneiro Pito. Recife, 11 de maio 2023. Oficio
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09581/2023. Em atendimento ao Requerimento de nQ 0537/2023, do
Deputado JOÃOZINHOTENÓRIO, aprovado em Plenário desta Assembleia Legislativa,
comunicamos a V. Exa., o voto de congratulações nos termos da proposição.
Atenciosamente, Deputado Pastor Cleiton Collins Segundo Secretário. Recife, 11 de
maio de 2023. Oficio SecoNº 09572/2023. Em atendimento ao Requerimento de nQ

0533/2023, do Deputado ERIBERTOFILHO, aprovado em Plenário desta Assembleia
Legislativa, comunicamos a V. Exa., o voto de congratulações nos termos da
proposição. Atenciosamente, Deputado Pastor Cleiton Collins Segundo Secretário.
PARECER(FAVORÁVEL) DA COMISSÃO DE CONSTIUIÇÃO, JUSTIÇAE REDAÇÃODA
CÂMARA MUNICIPAL DEGOIANA, sobre o Projeto de Lei nº 020/2023, de autoria do
Poder Executivo, que "altera e acrescenta dispositivos à Lei nº 2.495/2021, que
dispões sobre o Conselho Municipal de Assistência Social, o Fundo Municipal de
Assistência Social e dá outras providências". Sala das Comissões da Câmara
Municipal de Goiana, em 01 de junho de 2023. Ver.: Carlos Viégas Júnior/Presidente.
Ver.: Mário do Peixe/Relator. Ver.: Ana Diamante/Membro. PARECER(FAVORÁVEL)
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, SAÚDE E MEIO AMBIENTE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE GOIANA, sobre o Projeto de Lei nº 020/2023, de autoria do Poder
Executivo, que "altera e acrescenta dispositivos à Lei nº 2.495/2021, que dispões
sobre o Conselho Municipal de Assistência Social, o Fundo Municipal de Assistência
Social e dá outras providências". Sala das Comissões da Câmara Municipal de Goiana,
em 01 de junho de 2023. Verª.: Ana de Marcílio/Presidente. Ver.: Ibson
Gouveia/Relator. Ver.: Bruno Salsa/Membro. PARECER(FAVORÁVEL)DA COMISSÃO
DECONSTIUIÇÃO,JUSTiÇAEREDAÇÃODA CÂMARA MUNICIPAL DEGOIANA, sobre
o Projeto de Decreto Legislativo nº 014/2023, de autoria do Vereador Carlos Viégas
Júnior, que Concede Título de Cidadania Goianense a Senhora Ana Cláudia
Albuquerque de Araújo e dá outras providências". Sala das Comissões da Câmara
Municipal de Goiana, em 01 de junho de 2023. Ver.: Carlos Viégas Júnior/Presidente.
Ver.: Mário do Peixe/Relator. Ver.: Ana Diamante/Membro. PARECER(FAVORÁVEL)
DA COMISSÃO DECONSTIUIÇÃO,JUSTIÇAE REDAÇÃODA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIANA, sobre o Projeto de Lei nº 018/2023, de autoria do Vereador Renato Sandré,
que "Institui, a inclusão no Calendário Cultural Oficial de Eventos do Município de
Goiana/PE, a festividade do Forró Vila ~a~JIo~.
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ipal de Goiana, em 25 de maio de 2023. Ver.: Carlos Viégas Júnior/Presidente.
Ver.: Mário do Peixe/Relator. Ver.: Ana Diamante/Membro. PARECER(FAVORÁVEL)
DA COMISSÃO DECONSTIUIÇÃO,JUSTIÇAEREDAÇÃODA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIANA, sobre o Projeto de Lei nº 019/2023, de autoria do Vereador Pedro
Henrique, que "Declara de Utilidade Pública a Associação dos Moradores da Praia
de Ponta de Pedras". Sala das Comissões da Câmara Municipal de Goiana, em 25 de
maio de 2023. Ver.: Carlos Viégas Júnior/Presidente. Ver.: Mário do Peixe/Relator.
Ver.: Ana Diamante/Membro. PARECER(FAVORÁVEL) DA COMISSÃO DE FINANÇAS,
ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO, DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOIANA, sobre o
Projeto de Lei nº 019/2023, de autoria do Vereador Pedro Henrique, que "Declara
de Utilidade Pública a Associação dos Moradores da Praia de Ponta de Pedras". Sala
das Comissões da Câmara Municipal de Goiana, em 25 de maio de 2023. Ver.: Mário
do Peixe/Presidente. Verª.: Ana Diamante/Relatora. Ver.: Bruno Salsa/Membro.
INDICAÇÃODENº 204/2023. AUTORA: VERª.: ANA DEMARCíllO. INDICA,ao Prefeito
do Município junto à Secretaria competente, a substituição de algumas lâmpadas de
vapor mercúrio por lâmpadas de LED, onde for necessário em todo o loteamento
Frei Luciano. INDICAÇÃO DE Nº 205/2023. AUTORA: VER!!.: ANA DE MARCíllO.
INDICA, ao Prefeito do Município junto à Secretaria competente, a possibilidade de
viabilizar a ampliação do sistema de abastecimento d'água no loteamento Canoé,
localizado na Praia de Carne de Vaca. INDICAÇÃO DE Nº 206/2023.AUTOR: VER.:
BRUNO SALSA. INDICA, ao Exmo. Sr. Eduardo Honório, prefeito do Município de
Goiana, a Construção do Calçamento nas principais Ruas do Engenho Mussumbu, no
município de Goiana/PE. INDICAÇÃO DE Nº 207/2023. AUTOR: VER.: EDUARDO
BATISTA. INDICA, ao Prefeito do Município, Sr. Eduardo Honório, a construção de
uma quadra poli esportiva num terreno pertencente à Prefeitura de Goiana,
localizado na Quadra G-5, implantando ainda uma Academia de Saúde, visando
atender ás crianças, adolescentes e jovens residentes no loteamento Nossa Senhora
da Conceição (conhecido como Sítio) e na comunidade da Cocota, no distrito de
Ponta de Pedras, em Goiana. INDICAÇÃO DE Nº 208/2023. AUTORO: VER.: PEDRO
HENRIQUE. INDICA, ao Senhor Prefeito do Município Eduardo Honório, determinar
ao setor competente, a possibilidade de construir uma Praça em frente a UPA -
SANNTO AMARO, distrito de Ponta de Pedras. INOI DE Nº 209/2023.
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VERª.: ANA DIAMANTE. INDICA, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito do
Município de Goiana, Eduardo Honório Carneiro, através da Secretaria competente,
criar o Programa Juventude Digital como política pública municipal permanente no
Município de Goiana. INDICAÇÃO DEN2 210/2023. AUTOR: VER.: XANDE DA PRAIA.
INDICA, ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Goiana/PE, Eduardo Honório, que
sejam Construído uma Faculdade nos distritos de Ponta de Pedras, em Goiana/PE.
INDICAÇÃO DE N2 211/2023. AUTOR: VER.: CARLOSVIÉGAS JÚNIOR. INDICA, ao
Exmo. Sr. Eduardo Honório Carneiro - Prefeito deste Município, que seja
regulamentada a Lei 2.300/2015, que criou o Sistema Municipal de Cultura, neste
Município. INDICAÇÃO N2 212/2023. AUTOR: VER.: IBSON GOUVEIA. INDICA, ao
Exmo. Sr. Prefeito do Município Sr. Eduardo Carneiro o pedido ao Governo do Estado
de Pernambuco de Pernambuco para autorizar o município municipalizar os trechos
da PE075 e 062 no limite GEOGRÁFICOneste município de Goiana. INDICAÇÃO DE
N!! 213/2023. AUTOR: VER.: CID DO CARANGUEJO. INDICA, ao Excelentíssimo Sr.
Prefeito do Município, Eduardo Honório Carneiro, junto à Secretaria de Urbanismo,
Obras e Patrimônio Arquitetônico a possibilidade de construção de CasasPopulares,
para pessoas de baixa renda nas comunidades de Tejucupapo, São Lourenço e Carne
de Vaca. INDICAÇÃO DEN!! 214/2023. AUTOR: VER.: ANDRÉ RABICÓ. INDICA, ao Sr.
Prefeito Eduardo Honório, através da Secretaria de Obras do Município no sentido de
que seja realizada a Construção do calçamento com Saneamento Básico na Rua da
Picuta, por tras da Unidade Mista, distrito de Tejucupapo. REQUERIMENTODE N!!
035/2023. AUTOR: VER.: EDSONDA FARMÁCIA. REQUER,que seja consignado nos
trabalhos desta Casa um VOTO DEAPLAUSOS, ao Sr. ARTESÃOEDVALDO MANUEL
NUNES, em reconhecimento ao grande trabalho de dedicação ao artesanato de
Goiana e colaboração com a arte, e levar as marisqueiras do distrito o conhecimento
dando aula da Arte do Barro e por toda colaboração com arte do artesanato em
Goiana. Concluída a leitura o Sr. Presidente, passou para o PEQUENOEXPEDIENTE,
não havendo nenhum vereador inscritos passou para o GRANDE EXPEDIENTE,
fazendo uso da palavra o Vereador André Rabicó, que afirmou que após o São João
será assinada a ordem de serviço para o início das obras da praça do Rosário, em
Tejucupapo. O Parlamentar destacou que está em contato direto com o prefeito de
Goiana, Eduardo Honório, para viabilizar mais ras de calçame e a construção de
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...."..,lQIõIlPnuadrade esportes, em Tejucupapo. O Vereador ainda parabenizou o prefeito
por ter uma atenção especial com os distritos do Município. Ele ainda fez questão de
parabenizar a toda equipe da Secretaria de Esportes e Assessoria Jurídica, na pessoa
de Dr. Alicio, Gilberto Miranda e Pedro Sérgio, pelo bom desempenho à frente da
Secretaria. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Ramon Aranha, que destacou
o excelente trabalho desenvolvido pelos poderes Executivo e Legislativo que
atualmente existem 30 (tinta) obras sendo executadas no Município. O Parlamentar
ressaltou que também está em contato direto com o prefeito de Goiana, Eduardo
Honório, e que o mesmo tem atendido diversas indicações suas e de outros vereadores.
Ele ainda anunciou que, através das Emendas impositivas, estará destinando recursos
para perfuração de poços artesianos nas comunidades do Gambá e do Bom Tempo,
para realização de festividades e aquisições de uma ambulância para o PSF do Bom
Tempo e de um caminhão para a realização de exames de mamografias. Logo após fez
uso da palavra o Vereador Pedro Henrique, comemorou que em breve será assinada
a ordem de serviço para a construção da quadra de esportes de Ponta de Pedras. Ele
ainda parabenizou o prefeito Eduardo Honório, por estar atendendo as suas
reivindicações e mudando para melhor a vida da população do litoral Goianense. Ainda
no Grande Expediente, fez uso da palavra o Vereador Mário do Peixe, que criticou
duramente os Blogueiro que espalham notícias falsas sobre ele. O Parlamentar voltou
a esclarecer que a Câmara Municipal aprovou, em tempo recorde, o proj eto que versa
sobre o reajuste salarial de 10 % dos servidores municipais. Ele lamentou que pessoa
mal-intencionadas tentem propagar que ele teria pedido vistas do referido projeto, algo
que nunca ocorreu. O Vereador ainda esclareceu que ele pediu vistas do projeto que
versa sobre o Plano de Cargos e Carreiras, por entender que algumas categorias
precisam ser mais valorizadas. ~ havendo mais nenhum vereador inscrito, o Sr.
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, fazer a chamada dos Srs. Vereadores
constatando a presença dos seguintes: Alexandre Carvalho, Ana Diamante, Ana de
Marcílio, André Rabicó, Bruno Salsa, Cid do caranguejo, Carlos Viégas Júnior,
Eduardo Batista, Ibson Gouveia, Mário do Peixe, Pedro Henrique, Ramon Aranha e
Xande da Praia, bem como do AssessorTécnico Legislativo Wilfred Gadelha. Ausência
Justificada do Parlamentar Renato Sandré por estar representando a Câmara
Municipal, no Conselho Municipal de Educação. E a ausência Justificada do
Parlamentar Edson da Farmácia. Havendo "quó mil regimental deliberar o Sr.
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~*Mlfr ente passou a Ordem do Dia, colocando em discussão as seguintes matérias:
1ª Discussãodo Projeto de Lein!!044/2022. Autor: Vereador Ibson Gouveia. Institui
o "Dia Municipal do Doador Voluntário de Sangue" e a "Semana Municipal de
Incentivo à Doação de Sangue", e dá outras providências. Após discussão foi colocado
em votação, sendo aprovado por unanimidade dos presentes. 1ª Discussão do
Projeto de Decreto Legislativo n!! 011/2023. Autor: Vereador Eduardo Batista.
Concede o Título de Cidadania Honorária de Goiana ao Sr. Felipe Oliveira Pinheiro e
dá outras providências. Após discussão foi colocado em votação, sendo aprovado por
unanimidade dos presentes. Indicação n!!183/2023. Autor: Vereador André Rabicó.
Indica à Mesa, que seja enviado Ofício ao Prefeito do Município solicitando a
implantação de asfalto nas principais ruas da comunidade do Gambá, em Goiana.
Após discussão foi colocada e votação, sendo aprovada por unanimidade do presente
e subscrita. Indicação n!!185/2023. Autor: Vereador Pedro Henrique. Indica à Mesa,
que seja enviado Ofício ao Prefeito do Município solicitando executar os serviços de
pavimentação na RuaAlto da Bela Vista, que liga a Rua da Bica à Rua Mangueira, e o
trecho que liga a Rua da Lama à Rua de Cima, em Barra de Catuama, no distrito de
Ponta de Pedras, em Goiana. Após discussão foi colocada e votação, sendo aprovada
por unanimidade do presente e subscrita. Indicação n!! 191/2023. Autor: Vereador
Edsonda Farmácia. Indica à Mesa, que seja encaminhado ao Prefeito do Município
pedido para reformar a Escola Municipal Zilma Gemir Baracho, na Nova Goiana, em
Goiana. Retirada de Pauta por ausência do autor. Indicação n!! 193/2023. Autor:
Vereador Xande da Praia. Indica à Mesa, que seja enviado Ofício ao Prefeito do
Município solicitando a construção de uma Creche para a comunidade de Catuama,
no distrito de Ponta de Pedras, em Goiana. Após discussão foi colocada e votação,
sendo aprovada por unanimidade do presente e subscrita. Indicação n!! 194/2023.
Autor: Vereador Pedro Henrique. Indica à Mesa, que seja enviado Ofício ao Prefeito
do Município solicitando executar os serviços de limpeza e a retirada de entulhos da
beira mar da praia de Ponta de Pedras à praia de Barra de Catuama, no distrito de
Ponta de Pedras, em Goiana. Após discussão foi colocada e votação, sendo aprovada
por unanimidade do presente e subscrita. Indicação n!! 195/2023. Autor: Vereador
Ana Diamante. Indica à Mesa, que seja enviado Ofício ao Prefeito do Município
solicitando a pavimentação da Rua da Massangana da Travessa da M ma Via, em
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. Indicação n2 196/2023. Autor: Vereador Edson da Farmácia. Indica à Mesa,
que seja encaminhado ao Prefeito do Município pedido para reformar a Escola
Municipal SãoTomás de Aquino, no Engenho Ubú, em Goiana. Retirado de Pauta por
ausência do autor. Indicação n2 198/2023. Autor: Vereador André Rabicó. Indica à
Mesa, que seja encaminhado ao Prefeito do Município Ofício propondo a melhoria da
iluminação na povoação de São Lourenço, no trecho que compreende o trevo da
Rodovia PE-49, seguindo até à Igreja de São Lourenço, se estendendo até o trevo de
saída em direção à praia de Carne de Vaca, em Goiana. Retirado de Pauta por
solicitação do autor. Indicação n2 200/2023. Autor: Vereador Eduardo Batista. Indica
à Mesa, que seja encaminhado Ofício ao Prefeito do Município ratificando pedido
feito por meio da Indicação nº 397, aprovada no dia 21 de dezembro de 2021, para
que, por intermédio da Secretaria de Urbanismo, Obras e Patrimônio Arquitetônico,
veja a urgente necessidade da IMPLANTAÇÃO DE ASFALTO NA POVOAÇÃO DE SÃO
LOURENÇO, no trecho que compreende o trevo da PE-49, seguindo até a Igreja de
São Lourenço, se estendendo até o trevo de saída em direção à praia de Carne de
Vaca, em Goiana. Retirado de Pauta por solicitação do autor. Indicação n2 201/2023.
Autor: Vereador Xande da Praia. Indica à Mesa, que seja enviado Ofício ao Prefeito
do Município solicitando a implantação de bancos de cimento no Calçadão da praia
de Ponta de Pedras, em Goiana. Após discussão foi colocada e votação, sendo
aprovada por unanimidade do presente e subscrita. Indicação n2 202/2023. Autor:
Vereador Cid do caranguejo. Indica à Mesa, que seja formulado Apelo ao Prefeito do
Município, solicitando a substituição das lâmpadas atuais por iluminação de Led na
Travessa São Jorge, localizada na comunidade de Carne de Vaca, em Goiana. Após
discussão foi colocada e votação, sendo aprovada por unanimidade do presente e
subscrita. Indicação n2 203/2023. Autor: Vereador Mário do Peixe. Indica à Mesa,
que seja encaminhado ao Prefeito do Município, Ofício propondo a implantação de
asfalto na rua principal da praia de Atapuz (conhecida como a Rua dos Correios), em
Goiana. Após discussão foi colocada e votação, sendo aprovada por unanimidade do
presente e subscrita. Não havendo mais matéria para deliberar o Sr. Presidente, em
exercício passou para as Comunicações Parlamentares, não havendo nenhum Vereador
inscrito, o Sr. Presidente em exercício, encerrou a presente SessãoOrdinária, e considerando
o entendimento entre as lideranças partidária da Casa, em face a relevâ cia dos Projetos de
Lei de números 023, 025, 026 e 027/2023, do efe do
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·...",..~~'o sexta - feira dia 09 (nove) de junho de 2023, no horário regimental, num esforço
concentrado coloc mos na Ordem do Dia, os Projetos de Lei supracitados, em
primeira e segunda discussão. Para constar o Primeiro Secretário em exercício,

~
Vereador Ramon Ar lavratura da presente Ata que após lida,

sidente, Primeiro e Segundo Secretários.

PRESIDENTE:

12. SECRET

2°-SECRET ÁRI
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